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• Wir können Daten zum Image relevanter KFZ-Versicherungen*  im deutschen Markt unter den 
mobile.de Usern erheben

• Wir erfahren von unseren Usern, welche Leistungen ihnen am wichtigsten sind und wie die 
einzelnen Anbieter wahrgenommen werden

• Altersstruktur, HNE, Gender, Nutzungsgrund etc. können ermittelt werden

• Zusätzlich wechselnde Additional Insights lassen dich deine Zielgruppe besser verstehen

Erfahre wie deine Versicherung performed und was deiner Zielgruppe wichtig ist

*ADAC Versicherung, Allianz, ARAG, AllSecure, AXA, Continentale, Cosmos Direkt, DaDirekt, Debeka, DEVK, ERGO, Europa Versicherung, Gothaer, Generali, HUK Coburg, HUK24 Provinzial, Signal 
Iduna, VHV, WgV, Württembergische, R+V, Verti, FRI:DAY (Stand: Oktober 2022)
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WAS IST DAS?
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Überblick über den Marktanteil 
Von welchem Anbieter ist deine aktuelle KFZ Versicherung?
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Altersstruktur individuell nach Versicherung abbildbar

Wie alt bist du? 

Daten zu HNE, Gender liegen 
auch vor
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Finde heraus welche Leistungen am wichtigsten sind

Wie wichtig sind dir folgende Merkmale bei einer KFZ Versicherung?



6

19% 19% 21% 20%

16% 18% 18% 19%

Q1 Q2 Q3 Q4

2021

Basis= Kenner der abgefragten Marke

Gib an welche Aussagen auf die Marke XY zutreffen 

Vergleiche deine Marke direkt 
mit deinen Konkurrenten
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Schau dir deinen NPS–Score im Vergleich zur Konkurrenz an

Wie wahrscheinlich ist es, dass du deine aktuelle Versicherung 
weiterempfiehlst? 
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Welche Anlässe gibt es für dich 
deine Versicherung zu wechseln? 

Nur 10% sehen den 30.11 als Anlass 
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Für weitere Fragen, 
nimm gerne Kontakt 
mit uns auf


